



顾鹏图

县长座驾撞飞中学生 两年等不来一声道歉

因两年前的交通事故，河北省邢台县县长顾鹏图近日被推到舆论的风口浪尖。事故已进入司法程序，相信自有公断，但此案引起广泛关注除了法定责任之外，还有一县之长的“人味”问题，同样值得重视。

近日，有网友在网上发帖指出：2009年3月9日12时14分左右，河北省邢台市第八中学一初三学生放学后，在该市育才路和中兴西大街交叉口，“被正在闯红灯前进的邢台县政府的冀E00099中型客车撞倒，当场被撞飞十余米。”

网帖还指出，肇事的中型客车所在车队有警车开道。事故发生时，时任邢台县代县长的顾鹏图就坐在肇事车内。事发后，顾鹏图在其他人员的簇拥下离开。日前，记者赶赴邢台调查。

肇事客车有警车开道

“我真的不想看，看一次哭一次。”虽然事情已经过去两年，但再看到录像中的车祸现场时，周蕊柳还是忍不住哽咽。

4月16日，被撞伤的学生李小林(化名)的母亲周蕊柳告诉记者，2009年3月9日，在邢台市第八中学上初三的儿子中午放学后，骑着自行车沿学校所在的育才路由南向北，回家吃饭。谁料，他在行至中兴西大街和育才路交叉口时，竟发生了车祸。

位于中兴西大街和育才路交叉口东南角的监控录像记录下了事故的全过程。

记者注意到，这段标有2009年3月9日的录像显示，12时13分49秒，路口等绿灯，沿育才路由南向北的人流开始移动。12时13分57秒，有一名交警出现，指挥该路口沿育才路由北向南移动的人流，为一队沿中兴西大街从西向东行驶的车队让行。

“当时东西方向是红灯。”周蕊柳告诉记者，经他们事后了解，闯红灯的警车是邢台市交警支队的6号开道车。“紧随警车之后，是3辆中型客车组成的车队。”

录像显示，12时14分12秒，两辆打着双闪的中型客车通过后，骑自行车由南向北行驶的李小林试图在第2辆中型客车后穿过路口，却被疾驶而来的第3辆中型客车撞倒，飞出监控录像镜头之外。

周蕊柳告诉记者，李小林被撞出了10米开外，头重重地磕在十字路口东侧的铁柱上。“当时就昏迷了，12天后才苏醒。”

2009年3月17日，邢台市公安交通警察支队为这一事故出具了文号为“邢公交认字(2009)第01183号”的“道路交通事故认定书”。“认定书”认定：司机张某应负事故的全部责任，李小林不负此事故责任。

“这支车队为什么有警车开道，并不按规定行驶的‘特权’?!”周蕊柳对此颇为气愤：“车上究竟坐的是什么人?急急忙忙的又是去干什么?”

被撞少年记不起事发情景

录像显示，12时16分16秒，拉着李小林的出租车离开事发地。

12时16分29秒，出事机动车上走下一名披着外套的人，在五六个人的簇拥下离开现场。

周蕊柳告诉记者，经她找人辨认，这名披着外套的人正是时任邢台县代县长，如今为邢台县县长的顾鹏图。“孩子出事后，自始至终他没有下车看一眼。”对此，周蕊柳颇为不满。

“根据国家有关规定，只有正部级以上领导从事重要公务活动时，才允许‘警车开道’。”周蕊柳告诉记者，导致那次车祸的“警车开道”显然违反了相关规定。监控录像显示，事发

后，有关人员数次用布遮挡肇事车“冀E00099”前后的车牌。

周蕊柳了解到，顾鹏图一行如此疾驰只是为了赶着去吃午饭。“而他们一行离开后，依旧按原有行程到饭店吃了午饭。”

而对当时14岁的李小林来说，这一事故改变了他的人生轨迹。

2009年3月9日，周蕊柳和丈夫接到信息赶到邢台市第三医院见到儿子时，看到的是一个昏迷的李小林。“短短一段时间内，医生就下了3次病危通知书。”

周蕊柳和丈夫还发现，儿子在昏迷12天醒来后，丧失了部分记忆力。

2010年4月底，噩运再一次降临这个家庭。由于那次脑部受伤，李小林突发外伤性癫痫。“发作时全身抽搐、脸色铁青、口吐白沫。”李建玺告诉记者，一年来已发作了3次，“有一次还在课堂上。”

李小林至今仍记不起事发当天所发生的一切。李建玺夫妇告诉儿子，那天中午他只是突然晕倒了。在这对夫妇看来，这样也许对孩子更好。

李建玺夫妇请了律师，核算了伤残赔偿金、护理费、营养费、交通食宿费、精神损失费等共计129万余元。由于双方在后续治疗费上存在争议，赔偿又被搁置。

谁安排了“警车开道”依旧是谜

4月19日，邢台县委宣传部常务副部长马喜林接受了记者的采访。

他告诉记者，当日邢台县牌照为“冀E00099”的中型客车，是按照邢台市政府的安排，被调用为“省市一个视察活动”的车辆。

当时视察团考察完邢台市西部山区水利设施后，返回市里“去吃饭”。

对于当时前边的车里坐的是谁，谁安排了警车开道，马喜林表示，邢台县并不了解情况。

但他证实，时任代县长的顾鹏图确实在出事车辆上。

对于网帖指出的县长一直没下车、“太冷漠”的说法，马喜林告诉记者，由于司机在第一时间下车抢救李小林，没在车上，导致中型客车车门打

不开，县长无法下车。

马喜林告诉记者，两年里，县长顾鹏图虽然没有亲自去探望李小林，但多次过问此事。邢台县有关部门态度很积极，对于事故认定、伤残认定等并无异议，一直在和李小林的家人沟通协调此事。只是由于李家所要费用过高，一直没有达成一致意见。

但记者在监控录像里发现，车门并没有如马喜林解释的那样打不开。车门在12时15分已被打开，下来了两名工作人员，还帮助指挥交通。直到载着李小林的出租车离开现场后，两名工作人员于12时16分20秒返回车门处，在简单交流后，顾鹏图在12时16分29秒下了车。

据《中国青年报》



李小林被撞飞的瞬间



县长大摇大摆地离开车祸现场

百大乐普生商厦

— 创造美好 乐享生活 —

Date: 5/6(周五) — 5/9(周一)

穿着美

乐活妈咪DIY

Happy Mothers' Day

58购118/98

少数特例品牌不参加

夏品全面热销中...



乐活母亲节

5月7日-9日，顾客购穿着类满200元加赠超港烘焙坊端午系列十元现金券、廊桥巴西烧烤四免一餐券、超港烘焙坊蛋糕十元抵用券以及金夫人母亲节520元摄影卡各一张
活动期间，VIP会员购物满158元，凭会员卡至超港宿州路店购专享母亲节蛋糕享受8.8折优惠

中国建设银行 专享感恩 献礼母亲节

刷建设银行卡满500加送50元百大储值卡

双休日幸运90分 购物只花一半钱

焕彩臻容 魅力妈咪 化妆品满200元立减40/30/20，另柜有礼
黄铂金(亚一、翠绿、明牌)每克优惠20元，老凤祥黄金每克优惠10元，老庙黄金每克优惠15元

百大乐普生感恩母亲节家电大回馈

本广告由百大集团营运中心营销部发布，少量特例品牌外详情见店堂公告或www.hfbdjt.com 全国统一客服热线：400 889 1180 微博地址：http://t.qq.com/hf_bda http://t.sina.com.cn/hfbdjt